



长岳益三镇

打破行政壁垒 共推产业升级 握指成拳协同发展

湖南日报12月8日讯(全媒体记者 曹辉 谢璐)长沙市望城区乔口镇党委书记陈浪、岳阳市湘阴县岭北镇党委书记任术海、益阳市赫山区欧江岔镇党委书记何配军,近日一同走访、考察三镇水产养殖基地、小龙虾苗种繁育基地、农副产品加工厂、休闲农庄等,共商三地打破行政壁垒、加快产业协同发展大计。

冬日暖阳下,岭北镇芦花村的青竹湖鲈鱼养殖基地,工作人员将渔网抛洒向湖面,不一会,就打捞上来一大筐活蹦乱跳的鲈鱼。“这种鱼刺少、肉质鲜嫩,每亩年

纯利润可达2万多元。”任术海说,目前基地的活鱼销到了广西、重庆等地,但仍处在卖鲜鱼阶段,如果能进行加工,将大大提升效益。

很快,在乔口镇,任术海发现一片新天地。该镇有开天农业、湘柳源、八百里水产等近100家农企,生产加工农副产品。开天渔庄加工厂扩建工程正如火如荼进行,一幢占地约4000平方米的新厂房拔地而起。“目前我们公司一年可加工鲜鱼100万公斤,厂房扩建完成后,将增至500万公斤,可带动周边地区大批农户发展水产养殖。”开天渔庄负责

人胡再明介绍。在欧江岔镇白沙寺村宏农小龙虾养殖基地,工人正精心培育虾苗。“这里有30亩养殖水面,年产小龙虾近3万公斤。”基地负责人杨文介绍,乔口镇的文和友小龙虾产业研究院会给他们提供技术指导,并

对符合其标准的小龙虾以高于市场价格收购,今年最后一批虾被送往乔口文和友

养殖基地。

在乔口小龙虾圈养基地,记者看到,30

条圈养线上,一只只大个头的小龙虾正生活在一个个圈养箱里,虽然有的已从农户手中

收购过来一两个月了,但在精准调控的室温和科学配比的营养液滋养下,仍保持鲜活状态。目前,该基地圈养了15万公斤小龙虾,实际可圈养近30万公斤,让市民在冬天也能吃上活虾。

“我们三镇地缘相邻、人文相亲,水资源都很丰富,有将水产养殖产业做大做强的共同需求,握指成拳比单打独斗更有效果。”陈浪表示,乔口镇将积极响应“强省会”战略,依托省会优良资源,与岭北镇、欧江岔镇深入探讨合作模式,共同推动三地水产养殖转型升级。

湖南金融中心 金融巡回法庭揭牌

湖南日报12月8日讯(全媒体记者 王晗 通讯员 赵英杰)湖南湘江新区湘江基金小镇,长沙市岳麓区人民法院驻湖南金融中心金融巡回法庭(诉源治理工作站)近日揭牌,开启湖南金融中心金融案件高质量审判、金融纠纷源头治理的新篇章。

湖南金融中心金融巡回法庭覆盖全院金融借款合同纠纷案件与信用卡纠纷案件,在湘江基金小镇内设置接待室、会议室、审判庭等。两个审判庭除了传统的庭审同步录音录像功能外,均实现互联网审判模式,可以对异地当事人进行开庭审理和调解,当事人可以现在签署开庭笔录,调解书、送达回证等,实现“网上纠纷网上结”,节约当事人诉讼成本,高效便民。

省高级人民法院副院长杨翔表示,要充分发挥好人民法院的职能作用,依法妥善审理金融纠纷案件,有效规范金融秩序,维护金融安全,依法服务和保障金融改革,助力湖南金融中心进一步做大做强做优做精。

株洲首个“移动手术室”启用

湖南日报12月8日讯(全媒体记者 李永亮 通讯员 黄红斌 张曦予)发生车祸后,“救护车”可第一时间在事故现场对伤者进行手术治疗。12月4日,株洲市中心医院举行创伤急救“株洲样本”科普开放日,启用株洲首个“移动手术室”,吸引人们的关注。

“移动手术室”外表与普通救护车差别不大,可车内设施十分“高精尖”。车内除了配备常见的呼吸机、心电监护仪、除颤仪等设备外,还拥有负压吸引器、麻醉机、手术床、手术无影灯、电刀等。此外,还拥有车载供氧系统、空气消毒系统。

株洲市中心医院院长蔡安烈说,“移动手术室”启用后,患者可在事故现场或送院途中接受开颅、开胸、开腹及四肢创伤等手术。这意味着,严重创伤患者可及早接受手术治疗,提高生存率。“移动手术室”兼具移动重症监护的功能,在非手术期间可作为移动ICU使用,用于对急危重患者的转运。

耒阳:市场主体达6.4万多户

湖南日报12月8日讯(全媒体记者 徐德荣 通讯员 陈娟 蒋境)“现在办事效率高,几分钟就拿到了营业执照。”12月6日,耒阳市思博电子商务有限公司行政专员胡红霞感慨。胡红霞前一天在网上提交相关材料,次日来到耒阳市政务服务大厅,在市监企业注册窗口领取了营业执照,再到税务窗口领取发票等“开业大礼包”,顺利“入市”。

近年来,耒阳市创造性开展“安商行动”,大力优化营商环境,出台超时默认、廉情监测点设置、市领导联系项目和企业等一系列“新制度”“硬措施”。该市将每月第一个工作日设为“企业家日”,在市领导及市直部门负责人专门接待企业家,帮助解决困难和问题。

至12月1日,耒阳市已开展7次“企业家日”活动,共接待、走访企业869次,收到企业诉求1206件,现场解决518件,交办的688件已解决591件,正在办理97件,办结率达86%。

耒阳“安商行动”帮助企业化解信贷、拆迁、用工等一大批发展难题,切实提升企业获得感、满意度。金凯集团、中集新材料、南方水泥等一批本地企业纷纷追加投资、扩大产能,愿景集团、建滔公司等外地企业先后“抢滩”耒阳。

截至11月底,耒阳市今年新登记市场主体8550户,同比增长41%,市场主体总量达到64341户,创历史新高。

平江:师德师风巡回宣讲

湖南日报12月8日讯(全媒体记者 徐亚平 通讯员 童丹平)12月3日,平江一中礼堂里,老师们凝神静听该县师德师风宣讲团宣讲。“听了他们的宣讲,我深受感动。作为教师,我们不仅要具备广博的知识,更要有高尚的师德修养。”青年教师王晓玉说。

今年,平江县遴选出16名优秀教师,进行师德师风巡回宣讲,让老师们学有标杆、做有榜样。截至目前,已宣讲32场次,5000多人次受益。

没有豪言壮语,没有惊天动地,宣讲团的老师结合各自工作情况,以生动事例、真挚情感讲述对教育事业的理解和追求,绘制了一幅幅新时代教育育人、无私奉献的动人画面。宣讲团朱良娅老师,2016年调任昌江小学校长,仅用一年时间,该校成绩排学区前十的科目由仅有的1个增加到11个。两年后,她调任南江镇中心小学校长,起早贪黑,一心扑在工作上。2020年,学校获评岳阳市文明单位、岳阳市中小学三园创建示范学校。平江县教育局局长刘日新说:“我们要让老区每一位教师,都能成为一座灯塔,照亮孩子前行的路。”

安乡:强化医保基金监管

湖南日报12月8日讯(全媒体记者 李杰 通讯员 毛云虹)12月6日,安乡县医保、公安联合执法,对该县深柳镇居民彭某涉嫌骗取医保基金案启动调查。

上月初,安乡组织开展打击欺诈骗保套保挪用贪占医保基金集中整治和“清廉医保”行动。行动中,发现彭某今年在安乡县、柳叶湖旅游度假区两地多次办理医保报销,金额达13多万元,立即开展调查取证。

“依法打击医保诈骗,守护医保基金安全。”安乡县医保局负责人介绍,开展医保基金集中整治行动,进一步完善医保局内部审计制度等,对医保经办机构、定点医疗机构、定点零售药店进行全面审查,发现问题59个,追回医保基金近100万元。

安乡县纪检、医保、公安等部门联合建立常态机制,力求“全时监督”,探索建立常态化审计监督体系,畅通投诉举报渠道,建立同医保、公安、卫健等部门信息共享机制和日常联络机制,加强部门间数据筛查、比对和共享,进一步增强审计威慑力,共同守好医保基金监督关口。

湘潭县

共管共治合力护“薪” 农民工欠薪案件数、人数和欠薪金额连续4年下降

截至目前,湘潭县共受理拖欠农民工工资案件线索35件,处理投诉举报326起,为238名农民工追回被拖欠的工资252万元。全县农民工欠薪案件数、人数和欠薪金额已连续4年实现下降。

湘潭县出台系列保障农民工工资支付的政策文件,县根治拖欠农民工工资工作领导小组定期开会,及时推动各项政策措施落实到位,形成用人单位主体责任、相关成员单位负监管职责、各乡镇政府负全面监管责任的共管共治局面。

举办在建工程项目保障农民工工资支付工作培训班,组织行业主管单位负责人、在建项目经理、劳资专管员、财务人员等学习相关政策法规,增强建设单位依法用工意识。实行项目专员制,开展建设领域工资支付情况专项检查,对曾发生或易发生欠薪行为的企业进行重点监控,做到早发现、早防范、早介入、早处置。

湘潭县人社、公安、司法、法院以及行业监管等部门通力协作,形成打击欠薪违法犯罪的强大合力。今年来,通过监察协商处理

农民工欠薪225起、法律援助解决15起、仲裁调解9起、法院执行1起。在换届选举中,严格审查推荐人选遵守劳动保障法律法规情况,建议取消候选人资格12名,让失信企业和个人“一处失信,处处受限”。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
湖南省分行



12月8日,嘉禾县普满乡逸香烟农专业合作社育苗基地,村民忙着培育烟苗。近年来,该县采取集中管理、统一育苗、免费配送的模式,为全乡1.5万亩烤烟提供优质烟苗,保障了烤烟质量。

黄春涛 摄

资兴项目建设跑出“加速度”

108个重点建设项目完成投资101.12亿元,占年度计划99.33%

湖南日报12月8日讯(全媒体记者 李秉钧 通讯员 廖智慧)“目前,土建、道路管网、技术工程已完成85%,按现有进度,四季度可完成土建工程。”12月7日,资兴经开区资五产业园郴州旗滨光伏光电玻璃二期光伏组件高透基板材料项目建设现场机器轰鸣,施工人员抢抓晴好天气施工。公司总经理助理唐海斌介绍,本月将进

场开展设备安装,明年3月将点火试运行,工程建设跑出了“加速度”。

今年来,资兴市全力以赴推进项目建设,加大争资立项力度,不断优化营商环境、加强要素保障。为保障项目建设顺利进行,该市强化目标导向、问题导向、效果导向、重点导向,实行市领导包项目协调、质量和进度的“三包”制,“每周一调度、一月一总结

一通报”,为项目建设开辟“绿色通道”。严格督促考核,营造项目建设“争着干、抢着干”的浓厚氛围。

资兴市“一极六区”办公室相关负责人介绍,至11月底,该市今年108个重点建设项目共完成投资101.12亿元,占年度计划99.33%。其中49个郴州市重点项目共完成投资92.28亿元,占年度计划139.14%。

中国福利彩票3D开奖信息

2021年12月08日 第2021328期 开奖号码 3 0 0

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	775	1040	806000
组选三	775	346	268150
组选六	0	173	0

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票七乐彩开奖信息

2021年12月08日 第2021141期 开奖号码 05 12 17 18 19 27 29 07

下期奖金池:0元

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2021年12月08日 第2021328期

开奖号码 10 11 12 16 22 26 27 28

29 32 40 50 52 54 62 64

69 70 75 78

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

长沙湘江资产管理有限公司 资产处置公告

长沙湘江资产管理有限公司拥有对临高恒泰房地产开发有限公司、云南沐泰房地产开发有限公司、湖南恒洋房地产开发有限公司的债权资产。拟依法进行单户处置,现予以公告。

截至2021年9月20日,债权合计人民币5,531.15万元。该债权的债务人、担保人分布于湖南省长沙市、海南省临高县、云南省昆明市、安徽省合肥市。

该债权的交易对象须为中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力的自然

人。

受理征询或异议有效期:自发布之日起20个工作日内,如对本次处置有任何疑问或异议请与长沙湘江资产管理有限公司联系。

联系人:贺先生

联系电话:18900707382

电子邮件:heyuzhe@xjjt.com.cn

通讯地址:湖南省长沙市岳麓区天顶街道梅溪湖环湖路金茂广场南塔湘江集团大厦23层。

对排斥、阻挠征询或异议的举报

电话:17707445515(周先生)

对排斥、阻挠征询或异议的举报

电子邮件:zhouwuyue@xjjt.com.cn

特别声明:本公告不构成一项要约。

序号	债务人	金额(单位:元)	担保和抵押情况
1	临高恒泰房地产开发有限公司、云南沐泰房地产开发有限公司、湖南恒洋房地产开发有限公司	55,311,563.00	抵押物:湖南恒泰房地产开发有限公司名下长沙县安沙镇一宗19405.79平方米国有建设用地使用权抵押(抵押物以登记机构的登记为准) 质押物:湖南恒泰房地产开发有限公司100%股权质押 保证人:安徽省恒泰房地产开发有限责任公司、程宏、刘红提供连带责任保证
合计		55,311,563.00	

特别提示:以上资产信息仅供参考,长沙湘江资产管理有限公司不对其承担任何法律责任。债务人和担保人应清偿的重组宽限补偿金、违约金等,以主债权协议、从合同的有关约定以及相关法律、法规、生效法律文书计算为准。该债权的有关情况请查阅我公司网站,网址www.xjjt.com.cn。